

因著信，創新路

就是一個共同信念——「給我們學生多姿多采的生活經驗」，不管彼此距離有多遠，總能排除萬難，讓學生活得更豐盛、更精彩、更具意義。

在 2015 年 3 月 29 日，明愛特殊教育服務三所來自港、九、新界的嚴重智障兒童特殊學校，分別有明愛樂義學校、明愛賽馬會樂仁學校及明愛樂勤學校，因著一份共同的信念，而跳出地域的界限，以創新意念及破格思維，聯合舉辦「開心樂滿 FUN 藝術親子嘉年華」，讓我們的學生及其家人渡過一個難忘的周日。



過往特殊學校舉辦的多是校本活動。是次活動結合了三所嚴重智障兒童特殊學校的教職員攜手合作，實屬首創之舉。經過多番不同會議模式（包括視像會議、社交應用程式群組會議、電郵通訊等）的磋商、磨合及修訂，由場刊設計、告示用字、攤位位置、遊戲規則……以至各校學生的用餐安排，「創新」的嘉年華會終於誕生了。

活動當日全場設有 16 個攤位，攤位各具特色：有美食、感官、烘焙、彩繪、家庭照等等。能夠設計眾多適合任何年齡、興趣和能力學生參與的攤位，除了多謝各校的教職員外，亦有賴 13 個社區義工團體、合共 207 位義工的鼎力支持及協作，方能創造一個大愛的嘉年華會。



除攤位外，學校亦邀請到社區義工團體表演。在主舞台有中樂演奏、與長者齊做運動、小結他演奏、合唱團等。另外還設有流動表演，在不同場地及時間安排了弦樂表演、流動魔術表演、扭扭波、木童笛表演等。總之，不管身處在學校哪一角落，學生和家長在每一分鐘都可以欣賞到不同類型和形式的表演，樂在其中。

為製造一次難忘的體驗，三所學校的學生、教職員、甚或校長均傾盡全力，落力演出，包括由一班嚴重智障學生表演「共生舞」等等。

在閉幕儀式中，邀請到明愛教育服務副部長劉煒堅博士作勉勵。劉博士用口琴演奏「小城故事」，寄寓學校仿如一座小城，請來學生、家長、社區義工及教職員作客。在這個真善美的地方，有很多故事，並充滿喜樂，能達至傷健融和、彼此關愛，發揮大愛精神的目的。